

महत्वपूर्ण एवं खास

ऑनलाइन सट्टा चलता दो सटोरिये गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। थाना टिकरापारा पुलिस ने थानाक्षेत्र में किराये का मकान लेकर ऑन लाईन मोबाइल द्वारा सट्टा संचालित करते हुए दो लोगों को गिरफ्तार किया है।

लाखों की नशीली दवाई के साथ गुटखा किंग गिरफ्तार

दुर्ग (आरएनएस)। दुर्ग जिले की मोहन नगर पुलिस ने नशील टैबलेट के साथ गुटखा किंग को गिरफ्तार किया है। दुर्ग सहित बालोद और राजनांदगांव जिले में प्रतिबंधित गुटखे के बड़े कारोबारी नशीली दवाइयों का भी कारोबार कर रहे थे।

अक्ती तिहार पर रचाई गुड्डे-गुड्डिया की शादी

पुराना मंगल बजार पर सजे चार मंडप, विवाह गीत पर झूमकट नाचे बच्चे। गिरियाबंद (आरएनएस)। अक्षय तृतीया यानी अक्ती के शुभ अवसर पर छत्तीसगढ़ में गुड्डा-गुड्डिया के विवाह की रस्म अदायगी होती है।

मनरेगा में राम-वन-गमन-पथ के दोनों किनारों पर वृक्षारोपण के कार्य लिए जाए : मुख्य सचिव

पंचायत ग्रामीण विकास, इलेक्ट्रॉनिक एवं सूचना प्रौद्योगिकी विभाग के कार्यों की समीक्षा। रायपुर (आरएनएस)। मुख्य सचिव अमिताभ जैन ने कहा है कि ग्रामीण क्षेत्रों में जरूरतमंद लोगों को महात्मा गांधी राष्ट्रीय रोजगार गारंटी योजना में रोजगार उपलब्ध कराय जाए।

मुख्यमंत्री ने अक्ति तिहार पर माटी पूजन कर किया बीज रोपण

ट्रैक्टर चलाकर खेत की जुताई की। मानव स्वास्थ्य की तरह धरती माता के स्वास्थ्य की चिंता कर जैविक खेती को अपनाएं: भूपेश बघेल



मुख्यमंत्री इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय में आयोजित अक्ती तिहार एवं माटी पूजन दिवस कार्यक्रम में हुए शामिल। कृषि अभियांत्रिकी के पृथक संचालनालय बनाने की घोषणा

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित अक्ती तिहार एवं माटी पूजन दिवस कार्यक्रम में शामिल हुए।

गांधी उद्यानिकी एवं वानिकी विश्वविद्यालय के कैम्प कार्यालय का उद्घाटन किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कृषकों को सम्बोधित करते हुए कहा कि जैसे हम अपने स्वास्थ्य की चिंता करते हैं वैसे ही धरती माता की भी चिंता करनी चाहिए।

मुख्यमंत्री ने कृषि अभियांत्रिकी के पृथक संचालनालय बनाने की घोषणा की। मुख्यमंत्री ने अक्ति तिहार और भगवान परशुराम जयंती की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि भगवान परशुराम ने ही अक्षयपात्र का निर्माण किया था।

राज्य में धान का उत्पादन 107 लाख मीट्रिक टन हो चुका है। छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा कोदो और कुटकी का समर्थन मूल्य निर्धारित किया गया है।

इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने कृषि शोध पर आधारित कॉफी टैबल बुक का भी विमोचन किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमने जब गोबर खरीदी की शुरुआत की तो लोगों ने मजाक उड़ाया लेकिन आज साढ़े 3 लाख लोग गोबर बेच रहे हैं।

साहू समाज के सामूहिक आदर्श विवाह कार्यक्रम में शामिल हुए मुख्यमंत्री

दाम्पत्य जीवन में प्रवेश करने वाले 16 जोड़ों को दिया आशीर्वाद। 57 लाख के कार्यों का लोकार्पण और भूमि पूजन किया। पाटन में सामाजिक भवन के लिए 50 लाख रुपए और गातापार में तालाब के सौंदर्यीकरण की घोषणा



रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज दुर्ग जिले के पाटन विकासखंड के ग्राम गातापार में आयोजित सामूहिक आदर्श विवाह, भक्त माता कर्मा जयंती महोत्सव और भामाशाह जयंती कार्यक्रम में शामिल हुए।

साहू समाज प्रगतिशील समाज है। सामाजिक जागरूकता और संगठन शक्ति की बदौलत यह समाज तेजी से आगे बढ़ रहा है। पिछले 20 वर्षों से साहू समाज द्वारा सामूहिक विवाह का आयोजन किया जा रहा है, यह उनकी प्रगतिशीलता का उदाहरण है।

कहा कि राजीम माघी पुनी मेला के लिए राजीम में 55 एकड़ जमीन आबंटित की गई है, जहां पहुंच मार्ग बनाने से लेकर साधु व संत जनों के लिए धर्मशाला का निर्माण, डोम का निर्माण व अन्य निर्माण कार्य योजनाबद्ध तरीके से किया जा रहा है।

मुख्यमंत्री ने कार्यक्रम में 57 लाख के कार्यों का लोकार्पण और भूमि पूजन भी किया। लोकार्पण कार्यों में गातापार में 25 लाख रुपए की लागत से पानी टंकी, 6.50 लाख रुपए की लागत से सामुदायिक भवन, 3.50 लाख रुपए की लागत से सार्वजनिक शौचालय, 3 लाख रुपए की लागत से रंगमंच, 2 लाख रुपए की लागत से कर्मा भवन का जीर्णोद्धार, उमरपोटी में 2 लाख रुपए की लागत से रंगमंच, 10 लाख रुपए की लागत से शासकीय उच्च मूल्य की दुकान एवं गोडाउन और 5 लाख रुपए की लागत से शीतला मंदिर प्रांगण में जीर्णोद्धार कार्य का भूमि पूजन शामिल है।

रेमावंड के हल्का पटवारी को एसडीएम ने किया निलंबित

नारायणपुर (आरएनएस)। जिले के रेमावंड के हल्का पटवारी चंद्रेश पात्र द्वारा तहसीलदार के आदेश के बाद भी अभिलेख दुरुस्त नहीं करने के कारण एसडीएम द्वारा तत्काल प्रभाव से निलंबित किया है।

लाखों का सरिया खरीदकर नहीं दिए पैसे, एमपी का आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। लाखों रुपये का सरिया खरीदकर पैसे नहीं देकर ठगी करने के मामले में पुलिस ने पुजारी सेल्स के प्रोपराइटर संजय जैन को गिरफ्तार किया है।

दर 310 किग्रा कीमत लगभग 16 लाख 17 हजार 645 रुपये तथा पूर्व में सरिया कीमती 2 लाख 39 हजार 523 रुपये को क्रय कर उसका भुगतान नहीं किया। प्रार्थी की कंपनी द्वारा बार-बार बोले जाने पर संजय जैन द्वारा भुगतान हेतु कॉर्पोरेशन बैंक दमोह का 2 चेक दिये गया किन्तु प्रार्थी द्वारा उन चेकों को भुगतान हेतु बैंक पर लगाने पर दोनों बैंक बाउंस हो गये जिस पर प्रार्थी की कंपनी द्वारा पुनः संजय जैन से संपर्क कर भुगतान करने हेतु कहा गया किन्तु उसके द्वारा उक्त क्रय किये गये टीएमटी सरिया का भुगतान नहीं कर प्रार्थी की कंपनी के साथ ठगी किया गया है।

खाने की तलाश करते मैदानी इलाके में आया चीतल, वन अमले ने किया रेस्क्यू, कानन पेंडारी किया गया शिफ्ट

लोरमी (आरएनएस)। मुंगेली वनमण्डल के लोरमी वन परिक्षेत्र अंतर्गत तुलसाघाट नर्सरी के पास शुक्रवार तड़के सुबह चीतल घायल अवस्था में मिला।



पूरे मामले को लेकर वन परिक्षेत्र अधिकारी ने बताया कि सूचना मिलते ही तत्काल चीतल को मशकत के बाद पकड़ा गया। उन्होंने बताया कि खाने-पीने की तलाश में जंगल से भटककर हिरण मैदानी इलाके में आ गया था। जिसकी सूचना के बाद पशु चिकित्सक के द्वारा प्राथमिक उपचार लोरमी के पशु विभाग के चिकित्सालय में किया गया।

घटना को लेकर पशु चिकित्सक प्रमोद नामदेव ने बताया कि सूचना मिलते ही वे मौके पर पहुंचे। उन्होंने बताया कि घायल चेतन को प्राथमिक उपचार के बाद कानन पेंडारी भेजा गया है। चीतल के जांच पर घाव के निशान थे, जिसका इलाज कर दिया गया है।

रेलवे स्टेशन से यात्री का मोबाइल चोरी करने वाला गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर रेलवे स्टेशन में खड़ी ट्रेन से यात्री का आईफोन चोरी करने वाले आरोपी को रेलवे सुरक्षा बल व जीआरपी की टीम ने गिरफ्तार किया है।



प्रभारी के नेतृत्व में, मंडल टास्क टीम व जीआरपी थाना रायपुर के स्टाफ के साथ मुखबिर की सूचना पर सीसीटीवी फुटेज में देखे हुलिये का एक व्यक्ति को रायपुर रेलवे स्टेशन के बाहर स्थित सर्व धर्म हनुमान मंदिर के सामने चोरी का मोबाइल बेचने के फिराक में ग्राहक की तलाश करते देख कर घेराबंदी कर पकड़ा गया।

को उसके पास से 1 नग मोबाइल मिला जिसे उसने शुक्रवार को रायपुर रेलवे स्टेशन में खड़ी गाड़ी संख्या 20807 हीराकुंड एक्सप्रेस (डाइवर्टेड ट्रेन) के एसी कोगी से किसी यात्री से चोरी किया था।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's name, registration number (5526), and a large heading 'अधिकार ही न्याय तक'. The ad lists various services like legal aid, labor rights, and women's empowerment. It also provides contact information for their office in Raigarh, C.G. The ad is visually appealing with a blue and white color scheme and a logo featuring a scale of justice.